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Bürgermeister  Weiterstadt, den 15.10.2013 
  
 
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 10.10.2013 

 
 

 
 
 
Beantwortung der Anfrage 
 
Die Anfrage der FWW-Fraktion vom 30.09.2013 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
 
 
1. Auf welcher Länge war die Grunderneuerung der Kreuzstraße? 

1150 Meter 
 
2. Wie viel hat die Gesamtmaßnahme gekostet? 

Kanal und Straßenbau zusammen: 1.902.814,55 € 
 
3. Wie viel davon haben die Stadtwerke im Rahmen der Kanalerneuerung bezahlt? 

1.067.553,57€ für Kanal und Oberfläche über den Kanalgraben 
 
4. Wie ist die Kreuzstraße gemäß §12, Abs.4 Hess. KAG einzustufen? 

Nach §11 Abs. 4 Hess KAG handelt es sich um eine innerörtliche Durchgangsstraße, die 
mit 50% einzustufen wäre. 

 
 
 
 
 
 
 
- Rohrbach - 
Bürgermeister 
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